	


Доверенность
  
Город Москва Девятое апреля две тысячи двадцать четвертого года
Страхователь Общество с ограниченной ответственностью "Батон" (ОГРН 1127785166230, ИНН 7722349278), расположенное по адресу: 111024, г. Москва, ул. Ленина, д. 9, в лице генерального директора Иванова Никиты Ивановича, действующего на основании Устава, настоящей доверенностью уполномочивает Норкову Полину Алексеевну, паспорт 45 19 727511, выдан 08.07.1999 ОВД "Восточное Дегунино" г. Москвы, зарегистрированную по адресу: г. Москва, ул. Бахрушина, д. 11, к. 1, кв. 11, действовать от имени Общества и представлять его интересы в органах Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (далее по тексту - СФР), в том числе: 
· подписывать и представлять сведения для индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о страховых взносах, другую отчетность, заявления и запросы на проведение сверки расчетов с СФР, на получение справок о состоянии расчетов с СФР, заявления на зачет или возврат взносов, пояснения, справки, сведения, уведомления, сообщения и другие документы, а также возражения, жалобы на любые ненормативные акты, действия и бездействие органов СФР и их должностных лиц; 
· вносить изменения в отчетность; 
· получать любые документы, адресованные обществу, в том числе справки о состоянии расчетов с СФР; 
· подписывать и получать акт совместной сверки, акты, дополнения к актам проверок, а также принятые по результатам проверок решения; 
· участвовать в рассмотрении материалов проверок, знакомиться с материалами дела о нарушении законодательства об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний; 
· совершать иные необходимые действия по представлению интересов Общества в органах СФР. 
Доверенность выдана сроком на два года без права передоверия.


Генеральный директор ООО "Батон" Иванов Н. И. Иванов

